



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
Campus São João Evangelista  
Diretoria de Ensino  
Coordenadoria de Assuntos Estudantis  
Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG  
3334122940 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 056/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 8º da Portaria IFMG nº 1.195, de 11 de outubro de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 16 de outubro de 2023, Seção 2, Edição nº 196, página 23, , considerando Art. 2º, inciso IV, da Lei 8745/1993, o Decreto 7.485/2011, a Instrução Normativa n. 19/2020 e Decisão Judicial exarada no Processo no 5043371-85.2022.4.02.5101 da 27ª Vara Federal do Rio de Janeiro, torna público o **Processo Seletivo Interno para a concessão do auxílio Moradia Estudantil para o ano de 2024**, observada as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

**Onde se lê:**

**7. DO CRONOGRAMA**

| <b>ATIVIDADE</b>  | <b>PERÍODO</b> | <b>LOCAL</b>   |
|---|----------------|--|
| Divulgação do Edital                                      | 05/01/2024     | Portal do Campus:<br><a href="https://www.sje.ifmg.edu.br/portal/">https://www.sje.ifmg.edu.br/portal/</a>   |
| Abertura do SSAE para inscrição                           | 05/01/2024     | Disponível no sitio<br><a href="https://ssae.ifmg.edu.br/v1/Login">https://ssae.ifmg.edu.br/v1/Login</a>   |
| Encerramento da inscrição no SSAE                         | 16/01/2024     |  |
| Análise socioeconômica dos candidatos pelo Serviço Social | 17/01/2024     | Setor de Serviço Social  |
| Divulgação do Resultado                                   | 28/01/2024     | Site<br><a href="https://www.sje.ifmg.edu.br/portal/">https://www.sje.ifmg.edu.br/portal/</a> ,<br>no link CAE/Assistência Estudantil<br>SSAE (Sistema Seleção da<br>Assistência Estudantil) |

|                               |                           |                        |
|-------------------------------|---------------------------|------------------------|
| Assinatura do Termo de Adesão | De acordo com agendamento | CAE/Moradia Estudantil |
|-------------------------------|---------------------------|------------------------|

**Leia-se:**

## 7. DO CRONOGRAMA

| ATIVIDADE   | PERÍODO                   | LOCAL   |
|---|---------------------------|---|
| Divulgação do Edital                                      | 05/01/2024                | Portal do Campus:<br><a href="https://www.sje.ifmg.edu.br/portal/">https://www.sje.ifmg.edu.br/portal/</a>  |
| Abertura do SSAE para inscrição                           | 05/01/2024                | Disponível no sitio<br><a href="https://ssae.ifmg.edu.br/v1/Login">https://ssae.ifmg.edu.br/v1/Login</a>  |
| Encerramento da inscrição no SSAE                         | 22/01/2024                |   |
| Análise socioeconômica dos candidatos pelo Serviço Social | 23/01/2024                | Setor de Serviço Social   |
| Divulgação do Resultado                                   | A partir de 31/01/2024    | Site<br><a href="https://www.sje.ifmg.edu.br/portal/">https://www.sje.ifmg.edu.br/portal/</a> , no link CAE/Assistência Estudantil SSAE (Sistema Seleção da Assistência Estudantil) |
| Assinatura do Termo de Adesão                             | De acordo com agendamento | CAE/Moradia Estudantil  |

São João Evangelista, 12 de janeiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Kely Meiry Damasceno**, **Assistente Social**, em 12/01/2024, às 09:48, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Anderson Nascimento Oliveira**, **Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 12/01/2024, às 13:35, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1794929** e o código CRC **BD6F045A**.

